
Přední plochy: kořenový buk MDF, dekorativní aplikace "Hirnholz" 
Korpus: kořenový buk imitace / MDF, částečně "Graphit"

Model-obj. kód: 40 A6 BB .. 

Technická specifikace:

Nohy: 

Zásuvky:

Dveře:

Závěsné kování:

Úchytky: kovové,  graphit

Skla: čirá

LED osvětlení: volitelné v příslušenství, se stmívací funkcí

umělohmotné kluzáky

samodovírací s tlumičem dojezdu SOFT-CLOSE

s tlumičem dovírání SOFT-CLOSE

MERCURY I         
Obývací nábytek

ano



Přední plochy: kořenový buk MDF, dekorativní aplikace "Hirnholz" 
Korpus: kořenový buk imitace / MDF, částečně "Graphit"

Model-obj. kód: 40 A6 BB .. 

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

  Návrhy sestav

40 A6 BB 82 40 A6 BB 86

cca. 260 / 193 / 47 cm cca. 300 / 201 / 47 cm

35.510,- 41.970,-

40.340,- 39.990,-

40 A6 BB 88 40 A6 BB 89

Obývací sestava
sestává z typů: 12/ 32/ 40                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77, 1x 99 01 00 78

Obývací sestava
sestává z typů:  05/ 32/ 42                                                                                                 

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77, 1x 99 01 00 78

cca. 305 / 171 / 47 cm

Obývací sestava
sestává z typů:  12/ 32/ 42                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77, 1x 99 01 00 78

Obývací sestava
sestává z typů:  03/ 32/ 40                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
2x 99 01 00 77

cca. 285 / 193 / 47 cm

MERCURY I       
Obývací nábytek

cca. 270 / 201 / 47 cm

39.140,-

40 A6 BB 90

Obývací sestava
sestává z typů:  05/ 32/ 40                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77, 1x 99 01 00 78



Přední plochy: kořenový buk MDF, dekorativní aplikace "Hirnholz" 
Korpus: kořenový buk imitace / MDF, částečně "Graphit"

Model-obj. kód: 40 A6 BB .. 

                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

TV-spodní díl                                                                                                  
2 plná dvířka, 1 otevřený foch, 1 zásuvka 

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77

Závěsná police

cca. 160 / 24 / 22 cm

26.260,- 19.570,- 2.660,-

40 A6 BB 42 20 01 BB 02

40 A6 BB 32 40 A6 BB 40

cca. 160 / 58 / 22 cm cca. 115 / 45 / 65 cm

5.490,- 11.490,-

Sideboard                               

2 plná dvířka, 3 zásuvky, 1 otevřený foch 
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 77

Závěsný panel                                                                 
levá / pravá varianta                                                          

2 police, 3 vertikální desky

Konferenční stůl                                                                    
1 zásuvka,                                                                                                                   

3 otevřené fochy

cca. 175 / 98 / 47 cm cca. 190 / 59 / 47 cm

40 A6 BB 12

15.280,-

cca. 52 / 169 / 37 cm

17.770,- 16.910,-

40 A6 BB 20

40 A6 BB 03 40 A6 BB 05

MERCURY I       

Závěsná vitrina                                                                                                                       
levá / pravá varianta                                                                

1 částečně proskl. dvířka                                                                                                    
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 78

cca. 80 / 148 / 37 cm cca. 65 / 201 / 37 cm

Vitrina

1 částečně proskl. dvířka, 1 plná dvířka,                                      
1 zásuvka                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77

Vitrina

levá / pravá varianta                                                                    
1 částečně proskl. dvířka                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 78

  Samostatné elementy - volně prodejné



                                                                                       Návrh sestavy

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis

Cena

MERCURY I       

  Volitelné příslušenství - LED osvětlení

cca. 23 / 1 / 2 cm

LED osvětlení
zadní stěny,                                                                                              

délka 23 cm, pro skleněné i dřevěné police 
nebo umístitelné na stropní desku 

osvětleného prostoru                                                                                        
včetně ručního vypínače a trafa se stmívací 

funkcí                                                                                                         
2 ks v setu

LED osvětlení
zadní stěny,                                                                                              

délka 23 cm, pro skleněné i dřevěné police 
nebo umístitelné na stropní desku 

osvětleného prostoru                                                                                        
včetně ručního vypínače a trafa se stmívací 

funkcí                                                                                                         
3 ks v setu

2.830,- 3.780,-

99 01 00 77 99 01 00 78

cca. 23 / 1 / 2 cm

Maloobchodní ceník platný od 2.7.2024.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.


